



不忘初心 打造人民满意的医师队伍

盐城市大丰人民医院举行首届『中国医师节』升旗仪式暨表彰大会

本报记者 侯鹏 实习生 邵禹皓 通讯员 吉曙云



大丰人民医院党委书记、院长柏正群在升旗仪式和表彰大会上致辞



新入职医师庄严宣誓



“十佳医师”合影留念



“十佳教师”合影留念



“十佳医德标兵”合影留念



“医疗核心制度竞赛”、“优秀病历”、“医人医事”摄影比赛获奖代表合影留念



“喜迎医师节·健康刘庄行”医疗志愿者合影留念



国旗、红十字会会旗、丰医集团会旗冉冉升起

8月19日是我国第一个“医师节”，大丰人民医院于16日在人民医院幸福院区举行首届“中国医师节”升旗仪式及表彰大会，进一步激发全院医师队伍的爱岗敬业精神，激励全院医师自尊、自爱、奋发向上，弘扬医师队伍正气，树立优秀医师典型，传递正能量，增强团队凝聚力，更好地为人民群众健康服务，促进医院持续稳定发展。

8月16日清晨7时，迎着朝阳，庄严的升旗仪式在幸福院区的广场上举行。鲜艳的五星红旗伴随着《义勇军进行曲》缓缓升起，两边的红十字会会旗与丰医集团会旗也随之冉冉升起。升旗仪式结束后，来自各科的新入职医生在庄严的国旗下举起右手郑重宣誓：“我接受崇高的医师职称，从事神圣的医疗职业，我庄严地宣誓，我忠诚于医疗卫生事业，决心为人类的身心健康、防病治病、救死扶伤，贡献我全部的知识力量。我要刻苦钻研医学科学技术，开拓新的知识领域，做人类健康的卫士。我要发扬社会主义的人道主义精神，继承祖国优良的医德传统，忠于职守，廉洁行医，不谋私利，不做危害病人和社会的事情。我要尽心竭力爱护病人，不分国籍种族信仰身份地位，都给予真诚的平等医疗服务。我要尊重同行，互相学习，团结合作，维护集体荣誉，绝不恶语中伤、诽谤、破坏同行的声誉。”铿锵的宣誓声久久回响在院区上空，他们表示将不忘初心，满怀热情，在以后的医疗工作中奉献自己的力量。

随后，院领导班子向评选出的十佳医师、十佳医德标兵、十佳教师、医疗核心制度竞赛、优秀病历及“医人医事”摄影作品获奖者颁发获奖证书，并对他们表示祝贺。

新入职医师代表侯传涛，毕业于黑龙江牡丹江医学院临床专业，他为了实现自己的理想与目标，为了能为社会多做贡献，来到距离家乡2300多公里的大丰。他在发言中说，在这个神圣的节日里，为自己作为一名医生感到光荣，“在接下来的工作和学习中，我会挑起救死扶伤的责任，努力向领导和同事们学习，补充自己的知识容量，提升自己的医学技能，爱岗敬业、恪守医德，争取为更多的患者消除病痛。我坚信我能做到爱岗敬业、诚实守信、办事公道、服务群众、奉献社会，为成为一名优秀的医师而奋斗终生。”

十佳医生、十佳教师代表彭云华，从走上工作岗位到今天，已有16个年头。在工作中，她用心地做事，狠抓业务技能，在摸索中不断积累经验，努力把每件事做好，尽一个普通医生应该尽的职责。如今，她已从一名住院医师成长为副主任医师。她表示，“成绩只属于过去，未来任重道远，我将把成绩作为在今后工作中的动力，用一件一件的小事，一点一滴的行动，去履行医师神圣的职责。在医院蓬勃发展的今天，在争创三级医院的特殊时刻，我将以主人翁的姿态对待医院，以诚恳、务实的态度对待工作，充分融



新入职医师代表侯传涛发言



“十佳医师”及“十佳教师”代表彭云华发表获奖感言



入职三十年医师代表丁玉江发言

入到医院理念和医院文化之中，为医院的发展贡献出自己微薄力量。”

入职三十年医师代表丁玉江在发言中表示，医生这个职业是神圣的，是非常有成就感的，医生可以在患者最绝望、最无助的时候给予他们最直接的帮助。同时，他提醒年轻医生们要养成三个习惯：一要自律，工作做不好主要找自身原因，在成为一个主任医师之前，一定要珍惜时间，把时间花在那些更重要的事件上，比如分析病情、开展项目上，让自己的职业生涯可持续发展。二要谦卑，在实际工作中要保持谦卑的态度和务实的作风，以实际行动赢得别人的尊重，为医院争光。三是勇敢，在工作中要不惧困难，通过解决危重疑难杂症来锻炼和提升自己的能力，多为病人着想，努力成为一名优秀的医师。

“今天，我们在这里共同庆祝中国首届‘医师节’，这是我们医师同仁们共同的节日。举办这次活动就是让我们全体医师感受职业高尚，享受节日快乐，增强工作自豪感，同时，也是为了鼓励广大医师学习典型，争先创优，努力提高技术和服务水平，更好的为人民健康服务。”柏正群院长在国旗下向全体医生寄语：近年来，医院各项工作取得了全面的发展：就医环境全面改善，医护质量明显提高，专科建设稳步发展，临床路径强力推进，优质护理示范病区遍地开花，人力结构逐步合理，社会效益稳步攀升，医院的核心竞争力得到了长足的提高。这些成绩的取得，源自于全院职工的无私奉献、源自于人民群众的信任，更与日夜战斗在

救死扶伤第一线的医师们密不可分。在医院的医师队伍中，有老当益壮、年过半百仍坚持战斗在临床一线的老专家、老同志；有年富力强，承前启后，勇挑重担的中青年砥柱；有雏燕展翅，跃跃欲试，崭露头角的杏林春苗。他们中有许多令人感动的先进事迹，他们顽强拼搏，不断进取，对技术精益求精；他们爱岗敬业，无私奉献，视病人的利益高于一切；他们廉洁自律，视病人如亲人，体现出了高超医术与高尚医德的完美结合。今后，医院将以“三级医院创建”、“一院两区”为契机，统一思想，提高认识，以推动医院健康发展为工作总目标，狠抓医疗质量与安全，加强管理和革新，从而实现新的跨越式发展。

医师节期间，该院结合实际，以“尊医重卫、共享健康”为活动主题，开展了一系列内容丰富、形式多样的庆祝活动：评选“十佳医师”、“十佳医德标兵”、“优秀病历”、“医人医事”优秀摄影作品；开展医疗核心制度竞赛；举行了“喜迎医师节·健康刘庄行”义诊活动……激励广大医师自尊自强，不忘初心，发挥专业特长，立足岗位，敬业奉献，锻造一支医德高尚、医术精湛、人民满意的医师队伍。进一步强化全院医师为民服务的理念，构建和谐医患关系；进一步发挥典型示范作用，激发医师队伍奋发进取、爱岗敬业的热情，在全院形成勇争一流、甘于奉献、刻苦钻研、积极进取的良好氛围。

相关链接：

医师和医务人员是保障人民健康、推进健康中国建设的重要力量。党中央、国务院高度重视医师和医务人员队伍建设，在2016年8月19日召开的全国卫生与健康大会上，习近平总书记深刻指出，广大医务人员是医药卫生体制改革的主力军，要从提升薪酬待遇、发展空间、执业环境、社会地位等方面入手，调动广大医务人员的积极性、主动性、创造性。2017年11月，国务院批复同意将每年的8月19日设立为“中国医师节”，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对卫生健康工作的高度重视，对广大医师和医务人员亲切关怀，进一步坚定并激发了全国卫生健康系统奋力推进健康中国建设的决心、信心和热情。



医疗核心制度考试比赛现场



医疗核心制度考试比赛紧张进行



医疗核心制度竞赛抢答现场

